
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Лисецької дитячої музичної школи Лисецької селищної 

ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області 
 

14 червня 2023 року                                                                 смт. Лисець 

  

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 
Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним 

координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання–Лисецької дитячої музичної школи Лисецької селищної 

ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області (далі–МКП), що 

розташований за адресою: вул. Шевченка, 1, смт. Лисець, Івано-Франківський район, 

Івано-Франківська область. 

Форма власності–комунальна, перебуває у власності Лисецької селищної 

територіальної громади. 

Моніторинг проводився у присутності директора Лисецької дитячої музичної 

школи Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської 

області Курія Ігоря Степановича, начальника відділу освіти, культури та спорту 

Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області 

Шарабуряк Світлани Іванівни. 

Статутну діяльність Лисецька дитяча музична школа Лисецької селищної ради 

Івано-Франківського району Івано-Франківської області здійснює у приміщенні 

Лисецького ліцею Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-

Франківської області, вул. Січових Стрільців, 50, смт. Лисець. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

ВПО розміщені в одноповерховому приміщенні.  

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, 

продуктові магазини, ЦНАП, два банкомати, відділ соціального захисту населення, 

селищна рада, ліцей, заклади первинної та вторинної медицини. 

 

Наповненість 

У МКП розміщено 6 осіб з числа ВПО, з яких 2 особи з інвалідністю, 1 пенсіонер. 

 

Вартість проживання 

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на 

безоплатній основі. Договір на проживання між адміністрацією МКП та ВПО не 

укладається. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до постанови 

КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 



центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних 

послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово 

переміщених осіб». Компенсацію отримано за жовтень 2022 року. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення МКП здійснюється за допомогою твердопаливного котла. Подача 

холодної води здійснюється із колодязя, наявна водяна помпа.  

Підігрів води забезпечується завдяки бойлеру (1 шт).   

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії-1 генератор. 
 

Харчування  

ВПО один раз протягом дня отримують безоплатно харчування, що організоване 

за підтримки Благодійної організації Благодійний Фонд «Карітас-Лисець УГКЦ». 

Після завершення ремонту, для потреб ВПО, буде облаштовано кухню. 

У одній із кімнат наявні холодильник, мікрохвильова піч, мультиварка. Плити 

для приготування їжі у МКП відсутні. 
 

Гігієна 

У МКП наявна ванна кімната. У ванній кімнаті є одна душова кабіна, один унітаз. 

У МКП відсутні пральні та сушильні машини. Прання одягу проводиться у пральних 

машинах Лисецької лікарні. 
 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники 

(2шт), однак протипожежна сигналізація відсутня. 
 

Укриття 

Укриття відсутнє. Найближче укриття знаходиться у пішій доступності, а саме у 

Лисецькому ліцеї Лисецької селищної ради. 
 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

У МКП туалети та душова кабіна не облаштовані для користування 

маломобільних осіб. 
 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МКП – до 3 осіб. Наявні 2 кімнати для проживання 

окремими сім’ями. 

У приміщенні проводяться ремонтні роботи. Повністю проведено ремонт однієї 

кімнати: відремонтовані стіни, стеля, підлога, проведено заміну дверей.  

 Ремонтні роботи проводяться за рахунок коштів Міжнародної організації з 

міграції та місцевого бюджету. 

Наявна потреба у меблях для зберігання одягу, особистих речей. 

 

Дозвілля 

ВПО запрошують на концерти, які організовуються викладачами музичної 

школи. 
 

Послуги 

У МКП наявні інформаційні стенди щодо телефонів «Гарячих ліній». 

ВПО частково заключили декларації з місцевими лікарями. 



Усі ВПО, які мають право, отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам. 
 

Освіта 

Діти у МКП не проживають. 
 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштованих немає.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

їх прав не надходило. 

Умовами проживання ВПО задоволені. 

Загальні потреби:  
- завершення ремонтних робіт, облаштування кухні; 

- забезпечення МКП пральною та сушильною машинами; 

- забезпечення МКП плитами для приготування їжі; 

- надання шаф для зберігання одягу, особистих речей;  

- облаштування санвузлів для маломобільних осіб. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації, спільно з міжнародними 

та національними благодійними організаціями: 

-  опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів для маломобільних 

груп населення; 

-  опрацювати питання стосовно забезпечення мешканців МКП шафами для 

зберігання одягу; 

-  опрацювати питання стосовно забезпечення мешканців МКП пральними та 

сушильними машинами, плитами для приготування їжі. 
 

 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Івано-Франківській області                                                       Людмила ЯРЕМЧУК 
 


